

Polska-Kraków: Paliwa

2023/S 077-233174

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2023/S 060-178180](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000297282

Adres pocztowy: Rzeźnicza 11

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 31-540

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Robert Kochański

E-mail: r.kochanski@rckik.krakow.pl

Tel.: +48 122618818

Adresy internetowe:

Główny adres: www.rckik.krakow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Bezgotówkowy zakup paliw na potrzeby RCKiK w Krakowie

Numer referencyjny: ZP-07/23

II.1.2) Główny kod CPV

09100000 Paliwa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

„Przedmiot zamówienia stanowi bezgotówkowy zakup paliw na potrzeby RCKiK w Krakowie.” Szczegółowe wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia, w szczególności rodzaju i jakości paliw oraz przewidywanych ilości zawiera Załącznik nr 3 do SWZ – Kalkulacja Cenowa – Opis Przedmiotu Zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/04/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 060-178180](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.12

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferty należy składać w postaci katalogów elektronicznych lub muszą zawierać katalog elektroniczny (II.2.12) Informacje na temat katalogów elektronicznych)

Zamiast:

Tak

Powinno być:

Nie

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 21/04/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/04/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 19/06/2023

Powinno być:

Data: 26/06/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 21/04/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 28/04/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**